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Za týden bude známo, kolik stran jde do
voleb; zatím jich je 25
Za týden bude známo, z kterých stran
si budou voliči vybírat příští poslance. Úmysl kandidovat ve
volbách dosud oznámilo 25 stran a hnutí. Seznamy kandidátů musí
odevzdat nejpozději v úterý 9. dubna do 16:00. Podle průzkumů
mají největší šanci uspět nynější parlamentní strany - ODS, ČSSD,
KSČM a Koalice KDU-ČSL s Unií svobody-DEU.
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Další dvě desítky stran a hnutí přesto hodlají změnit
dosavadní složení Poslanecké sněmovny. Rozšířit své zastoupení v
dolní komoře bude chtít Česká strana národně sociální, jež
získala dva poslance, kteří přestoupili z Unie svobody. O návrat
se pokouší ODA, která má nyní jen zastoupení v horní komoře
parlamentu. Na jejích kandidátkách chtějí prorazit i zástupci
Klubu angažovaných nestraníků.
Na návrat do sněmovny pomýšlejí také dvě větve republikánské
strany - Republikáni Miroslava Sládka a Republikáni, kteří se
sdružili kolem někdejších Sládkových souputníků Jana Vika a
Josefa Krejsy. O vstup do parlamentu se přes jeho neustálou
kritiku chce pokoušet krajně pravicová Pravá alternativa, jejíž
lídři jsou obviňováni z rasismu a xenofobie.
Roli černého koně voleb by zřejmě ráda hrála Cesta změny
kolem bývalého místopředsedy unionistů Jiřího Lobkowicze, která
se ještě před svým vznikem rozhádala se skupinou v čele s Monikou
Pajerovou. Někdejší studentská aktivistka proto založila stranu s
názvem Naděje. Další novou stranou, která chce zasáhnout do
volebních bojů, je Liberálně reformní strana (LiRA).
Stejné úmysly mají i Česká pravice, Pravý blok, Strana
zelených a Strana venkova, která svou pražskou kandidátku
sestavila ze samých žen. O volební úspěch se chtějí pokusit i
hnutí Nezávislí a Sdružení nezávislých kandidátů.
Napravit neúspěch z doby před čtyřmi lety chce Strana za
životní jistoty, s níž se rozhodla spolupracovat i nově
vznikající strana Hnutí Lidové Akce a Svobody. Do voleb se
chystalo i politické hnutí Pospolitost a Nové hnutí 97. V pěti
moravských krajích chce opět kandidovat Hnutí samosprávné Moravy
a Slezska a Moravská demokratická strana. Recesi hodlá vnést do
parlamentu Balbínova poetická strana z pražských Vinohrad.
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